

Másoknak nevelnek?

Négy forduló elteltével a nyáron át alakult, tovább fiatalodott Tisza Volán SC a még kieső, 14. helyen szereplő NB III Alföld csoportjában. Halkó Pál szakosztályvezető a gyenge rajt ellenére nem kongat vészharangot, viszont az utánpótlás jövője miatt aggódik.

SZÉLPÁL LÁSZLÓ

Koruknál fogva a fiatalok nem tudhatják, hogy volt olyan időszak, amikor egy gombostűt sem lehetett leejteni a Felső Tisza-parti stadion lelátóján. Őzönlött a tömeg a meccsre, akkor még rangja volt Szegeden a futballnak. Mára hatalmasat változott a helyzet, a Tisza Volán SC csak a harmadosztályban vegetál, annak is a vége felé.

- Az előző idény végéig a Szeviép Zrt. támogatásával a Szeged Labdarúgó Klub Kft. üzemeltette a felnőttcsapatot, a Tisza Volán SC pedig az utánpótlásért felelt. A helyzet néhány hónappal ezelőtt a Szeviép Zrt. kiválásával megváltozott. A nyáron a felnőttcsapat is beintegrálódott a szakosztályba. A jogfolytonosság tovább élt, hiszen egyébként is a Tisza Volán SC-nél volt a bajnoki indulási jog, és a játékosok játékjoga is a TVSC-nél maradt - magyarázta Halkó Pál szakosztályvezető, akinek a fennhatósága alá immár nemcsak az utánpótlás felügyelete tartozik, *Dezstus Imre* ügyvezető igazgatótól az NB III Alföld csoportjában szereplő felnőttgárdát is „megörökölte”.

Gáhmagi Nebil összeesett

Edzés közben rosszul lett, összeesett és elvesztette az eszméletét a szegedi Gáhmagi Nebil, a Soproni Ligában szereplő DVTK labdarúgója. A tréning a történetek miatt félbeszakadt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nebil futás közben esett össze, a mentők öt percen belül a helyszínen voltak, megmérték a vércukorszintjét, amely normális volt, de mivel a pulzus nehezen volt tapintható, és erősen vert a szíve, a diósgyőri kórház belgyógyászatára szállították.

- Nagyon megijedtünk. Azonnal vizeztük a tarkóját, és igyekeztünk minél több levegőhöz juttatni Nebilt, akinek nagyon hevesen vert a szíve az összeesés után, és a pulzusa alig volt tapintható. Az orvosok azt mondták, szerda reggelig biztosan az intenzívum marad. A vérvételt, a terheléses vizsgálat és a laboratóriumi eredmények birtokában lehet pontosan megállapítani, mi idézte elő a történeteket - mondta Horváth Ferenc, a DVTK technikai munkatársa.

A diósgyőriek játékosai nyáron az NB III-as Tisza Volán Szeged együttesétől igazolt Moskolra. A középpályás augusztus 20-án ünnepelte 19. születésnapját, és eddig nem játszott egyetlen percet sem a DVTK-ban.

Kitka egyetemi első

MUNKATÁRSUNKTÓL

A horvátországi Zágráb adott otthont az európai egyetemek evezősbajnokságának (azaz egyetemi Európa-bajnokságának), amelyen tizenhat ország vett részt. A viadalon a magyar színekben induló Kitka Gergely remek eredményt ért el: a Démász-Szegedi VE kiválósága a könnyűsúlyú egyptár-evezősök mezőnyében első lett. Az SZTE másik egysége, a Molnár Dániel, Lele Máté, Csatlós Máté, Radics Béla alkotta könnyűsúlyú négyes pedig az ötödik helyen végzett.

A hét végén a szerbiai Belgrádban rendezik az egyetemi evezős világbajnokságot. A magyar nyolcasban összesen öt SZTE-hallgató (Kitka, Tari János, Márton Gábor, Kiss Viktor Bence, kormányos: Rajki Erika) kap helyet, a hajó felkészítője pedig a Démász-Szegedi VE vezetőedzője, Dani Zsolt.



HA RUTINT SZERZENEK A VOLÁNOS FIATALOK, FELÁLLNAK A FÖLDRŐL, ELINDULNAK FELFELÉ

Fotó: Frank Yvette

A szakosztályvezetőtől megtudtuk, a felnőttgyűtest a város önkormányzata szinte egyedül tartja fenn, az általa éves szinten biztosított 10,9 millió forintot nem túl nagy összeggel kell csak a vezetőségnek kiegészítenie.

- Bár most igen csehül állnak *Udvarek* a bajnokságban, de biztos vagyok benne, előbb-utóbb kijön, ki kell jönnie az elvégzett sok munkának, meg aztán fiataljaink is szereznek némi rutint. Erre az évadra a cél a biztos bennmaradás.

Sokkal nagyobb a gond az utánpótlás körül. Pedig igencsak tehetséges gyerekek bontogatják itt a szárnyaikat.

- Épp a napokban készült el a költségvetés, amely pár százezer forint híján 26 millió forintra rúg - szolgált

konkrétummal a sportvezető. - Az önkormányzattól csak kétmilliót kapunk, a fennmaradó összeget a szülők tagdíjából próbáljuk előteremteni, rajtuk kívül a Tisza Volán Zrt. főszponzoroként segít, aztán részesülünk szövetségi támogatásban, akadnak kisebb szponzoraink, de pályázatokon is szoktunk nyerni, illetve játékoseladásokból igyekszünk fenntartani magunkat.

Utóbbinál érdemes egy kicsit leragadni. Hiába neveli ki az egyesület a tehetségeket, ha azokat képtelen megtartani.

- A napokban összesítettünk, az évek során a Tisza Volán-nevelésű játékosok közül 19-en mutatkoztak be az élvonalban, ebből néhány kivétellel egyik sem a Szegedben - mutatott a

helyzet fonákására Halkó. - Más lenne a helyzet, ha készülné hosszabb távú, komplex terv a labdarúgás érdekében. Olyan, amely tartalmazná a létesítményhelyzet, a magasabb finanszírozási háttér megoldását. A 295 gyerekünk 14 korosztályos csapatban szerepel, már most látszik, hogy a 95-ösök, a 96-osok, a 97-esek és a 98-asok tényleg sokra hivatottak. Velük szisztematikus munkát kell elkezdeni, nekik alternatívát kell felmutatnunk, mert ellenkező esetben az általános iskola elvégzése után a legjobbak eligazolnak a különböző akadémiákba. Akkor pedig tényleg feladhatjuk álmainkat, azt, hogy pár év múlva visszakerülünk az ország futballterképre.

NEHEZEN ÁLLT ÖSSZE, DE FIATALODOTT A SZENTES

Kemény bajnokság elé néznek

Alaposan felfrissült, megújult és megfiatalodott kerettel várja a hétfői bajnoki rajtot a futsal NB I-ben a Legrand-MetalCom-Szentes, amelynek célja az első öt közé kerülés.

MÁDI JÓZSEF

Hosszú szünet után hétfőn megkezdődik a futsal NB I, ám ezúttal már csak egyetlen Csongrád megyei csapat részvételével. Az Első Beton visszalépésével a Legrand-MetalCom-Szentes vesz részt a sorozatban, amelyben mindössze tíz csapat jelezte indulási szándékát. A szegediek mellett nem startol az Euro Mobil Trans Győr sem, a felajánlott két helytel pedig nem éltek a másodosztályú klubok.

A szentesi alakulat továbbra is ugyanazokkal a lehetőségekkel vágnéki a sorozatnak, mint a korábbi években. Azaz a játékosok a nagypályás bajnokságok mellett vállalták a futsal NB I-ben a szereplést. A Legrand-MetalCom kerete frissült, nézzük a változásokat! *Erhardt* a székesfehérvári Sepsiszentgyörgyhöz igazolt, *Koncz Zs.*, *Szarvas* és *Kazán* egyéb okok miatt befejezte a játékot. Az érkezési oldal bővebb: *Juhász I.* és *Kovács K.* a megszűnt Első Betonból érkezett, utóbbi visszatért, az egyetemista *Tóth P.* és *Kalános* az Aramisból igazolt át, míg a hódmezővásárhelyi *Marton B.* és *Nagy A.*, valamint a domaszéki *Buzási P.* újonc a szakágban.

- Nehezen állt össze a csapat, de pozitívum, hogy elsősorban fiatalokat tudtunk magunkhoz csábítani. Ebből a bő keretből kell majd *Némethy*

→ Szétszéledt a szegedi csapat

Mi lett a megszűnt Első Beton játékosaival? - sokan teszik fel ezt a kérdést Szegeden, de a megyében is. A nagy múltú klub visszalépésével nemcsak hazai klubok, hanem egy külföldi is jól járt. Az edző, Bódi Attila, valamint a kapus, Tombác a Szentes korábbi játékosával, Erhardtal kiegészülve ugyanis elfogadta a román első osztály újonca, a Sepsiszentgyörgy ajánlatát. A bajnokság ezen a hétfőgőn kezdődik, és Bódiék éppen a címvédő Székelyudvarhely ellen startolnak - otthon.

A válogatott labdarúgó, az elmúlt szezon gólkirálya, Tóth Attila a nagy terveket szövögető Ferencvárosba igazolt. Juhász I., Puskás és Kovács K. a Szentesben folytatja, a többiek abbahagyták a futballt. Csúri Budapestre költözött, és K. Tóthtal, Vastaggal együtt Sándorfalván, Maróti és Podonyi Makón, Szentágotai, Kovács P. Tiszaszigeten, Bullás, Németh L. Balástyán, Kis K. Hódmezővásárhelyen található meg - mind nagypályás csapatban.

László edzőnek ütőképes csapatot összegyűrné. Kemény bajnokság lesz, egyik mérkőzés sem ígérkezik könnyűnek - mondta *Szerencsi István* csapatvezető.

A tíz csapat oda-visszavágós rendszerben játssza le a tizennyolc fordulót, ám az még nem dőlt el, lesz-e

újabb kör, vagy az első nyolc rájátszással megy tovább. A szentesi alakulat célja az első öt közé kerülés, ami nem egyszerű feladatnak ígérkezik. Berettyóújfalui, Aramis, Üllő FC Cső-Montage, FTC, Csömör - az ugyan csak erre áhító riválisokban nincs hiány.



■ A KAPUS KOVÁCS VISSZATÉRT A SZENTESI CSAPATHOZ

Fotó: Schmidt Andrea

→ REFLEKTOR

MA MAGYAR KUPA. A labdarúgó magyar kupa főtáblájának harmadik fordulójában, a 32 közé kerülésért lépnek ma pályára a Csongrád megyei csapatok. A másodosztályú Makó FC a szintén NB II-es Békéscsabát látja vendégül (a belépés ingyenes!), míg az NB III-as Algyő az azonos osztályban szereplő Orosháza otthonában próbálja kiharcolni a továbbjutást. Mindkét találkozó 15.30-kor kezdődik.

TISZA VOLÁN-FOCI. A Tisza Volán Focisuli 2002-ben született fiúknak és lányoknak tart toborzót szeptember 11-én és 18-án 16.30-tól a szegedi stadionban. Érdeklődni lehet a helyszínen, valamint Molnár Tibornénál a 70/375-1014-es telefonszámon.

ÚSZNI, PÓLÓZNI! A Szegedi Vízipóló Suli előkészítő csoportjaiba várnak 1998-ban, 1999-ben és 2000-ben született, úszni tudó fiúkat. Emellett a klub folyamatosan szervez úszásoktatást is. Jelentkezni Lengyel Gábor (30/470-1304) és Schranz Marietta (20/355-3428) edzőnél lehet hétköznaponként 16 és 17 óra között az újszegedi sportuszodában.

RAJT A VETERÁNOKNÁL. A szegedi stadionban megkezdődött a Török György veterán kispályás labdarúgó-bajnokság. Az első forduló eredményei: Fit World Szeged-AS. Lanerossi 5-1, Tervezők-Domaszék 4-1, Altax-Piac Kft. 2-3, Lokomotív-Metáduó 4-3, Pláza O' Neill-Együtt Szegedért 1-0, Dózsa-Bokafogó 5-1.

DZSÚDÓSTOBORZÓ. A Szegedi Judo SE várja a cselgáncs iránt kedvet érzők jelentkezését. Érdeklődni Neu Lászlónál a 06-70/332-8249-es telefonszámon lehet.

NÉGY PONT. Két forduló után négy ponttal az élményben van a Szegedi AK Boszorkányok női labdarúgócsapata az NB II-ben. Eredményeik, 1. forduló: Szegedi AK Boszorkányok-Nyíregyháza KSC 4-1 (2-1), a hazai gólszerzők: Kakuszi, Viczián, Horváth, Vékes. 2. forduló: Nyíregyháza Spartacus-Szegedi AK Boszorkányok 1-1 (0-1), a szegedi gólszerző: Horváth H.

BEIRATKOZÁS MÉG MA IS. A szegedi Forma Alapfokú Művészetoktatási Intézmény felvételt hirdet a 2008/2009-es tanévben társastánc tagozatra. Az oktatás tudásszint és életkor szerint külön csoportokban folyik: manó (4-6 év), gyerek (7-10 év), tini (11-15 év), közép- és főiskolás (16-21 év), felnőtt (22 év felett). Helyszín: Szeged, Attila u. 17-19. A tagozatra ma 17 és 18 óra között még lehet jelentkezni. Részletes információ az alábbi telefonszámon kérhető: 06-20/344-5011.

ZÁRÁS FALLABDÁBAN. Az újszegedi Marosfittparkban befejeződött a nyári amatőr fallabda-versenysorozat. A magas színvonalú tornán a szegediek mellett rendszeresen voltak indulók Békéscsabáról, Kiskunhalasról, Kecskemétreől és Budapestre is. Az utolsó viadalt Magyar Péter (Kecskemét) nyerte Kispéter Ádám és Nagy László (mindkettő Szeged) előtt. Összetettben viszont Kispéter Viktor győzött (így ő vihette haza a sorozat fődíját, egy repülési élménycsomagot) Kispéter Ádámot és Tisza Jánost (mindhárrom Marosfittpark Szeged) megelőzve.

MOLNÁR GYŐZÖTT. Bakonyszárkány és Bakonyszombathely között 23,1 km-es utcai futóversenyt rendeztek, amelynek közel háromnegyedét emelkedőkön és lejtőkön kell teljesíteni. A 60 év felettiek korosztályában a gyálaréti Napraforgó SE sportolója, Molnár Mihály minden ellenfelét maga mögé utasítva megszerezte a győzelmet.

TÁNCOSOKAT VÁRNAK. A Szegedi Táncművészeti Iskola felvételt hirdet társastánc, modern tánc, néptánc és klasszikus balett tanszakaira. Beiratkozás: Szeged, Tisza Lajos krt. 41., szeptember 1-5. között 16.30-tól 18 óráig. Bővebb információ kérhető a 06-20/971-7323-as telefonszámon és a www.flamenco-dance.hu weblapon.